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Як основних рятівників 
вони назвали рослини

Фахівці ГО “Екодія” розпо-
віли про 8 можливостей для 
містян зменшити вплив літ-
ньої спеки.

Свої рекомендації вони 
розмістили на сторінці ГО у 
Facebook.

1. Озеленити стіну або 
фасад

Фахівці запевняють, що 
температура озелененої сті-
ни на 4,67°C нижче, ніж голої. 
До того ж рослини покращу-
ють якість повітря, оскільки 
затримують леткі органічні 
сполуки, пил, інші мікрочас-
тинки та виділяють кисень. 
Це може бути ідеальний ва-
ріант для районів, де з яки-
хось причин неможливо 
висадити багато дерев. Для 
озеленення будівель еколо-
ги рекомендують висаджу-

Екологи назвали 8 способів адаптувати українські міста до зміни клімату

вати дикий виноград Вічі, 
тому що він не руйнуватиме 
стіни.

2. Засіяти газон із лучно-
го різнотрав'я

Спеціалісти розповіда-
ють, що воно дешевше в до-
гляді ніж звичайний газон, 
оскільки потребує лише 1-2 
скошування за весь період 
цвітіння. Газон із лучного 
різнотрав'я запасає удвічі 
більше води завдяки більш 
розвиненій кореневій сис-
темі. Тому турбуватися про 
його полив можна буде не-
часто. Густа висока зелень 
поглине сонячне тепло та 
утримає пил.

У ГО “Екодія” розповіли, 
що у Києві та інших містах є 
експериментальні ділянки з 
різнотрав’ям на узбіччях ма-
гістралей та серед житлових 
масивів.

3. Влаштувати живо-
пліт-огорожу

Це щільна вузька смуга ку-
щів або дерев, що слугують 
парканом. До переваг такої 
огорожі спеціалісти віднес-
ли відсутність необхідності 
підрізання та додаткового 
догляду, а також дешевизну. 
Вони розповіли, що жива 
огорожа із невибагливого та 
холодостійкого терену обій-
деться дешевше, ніж звичай-
ний металевий чи бетонний 
паркан.

Екологи запевняють, що 
щільні живоплоти ефек-
тивно очищують повітря в 
умовах щільної забудови, 
утримують пил та шум від 
автострад, слугують прихи-
стком для комах і пташок.

4. Укласти водопроникні 
поверхні
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Це різновид покриття, що дозволяє дощовій воді 
або талому снігу швидко й ефективно просочуватися в 
ґрунт. Вони мають такі переваги перед звичними місь-
кими поверхнями:

- сприяють фільтрації та підживленню ґрунтових 
вод;

- влітку менше нагріваються та забезпечують кра-
щий мікроклімат для мешканців міст;

- узимку є безпечнішими для водіння та ходьби, 
оскільки опади швидко просочуються і поверхня не 
покривається шаром льоду.

5. Облаштувати дощові садки й канави

Це композиції з вологолюбних і витривалих до спе-
ки багаторічних рослин, що завдяки дренажній систе-
мі збирають, затримують та повертають дощову воду 
до екосистеми. Більшу частину року вони слугують 
своєрідними заглибленими клумбами, які виконують 
основну функцію в період інтенсивних опадів.

Фахівці стверджують, що дощові садки та канави 
здатні поглинати та фільтрувати до 90% води, яка по-
трапляє на їхню поверхню, і назвали їх дієвим інстру-
ментом боротьби з локальним затопленням.

6. Організувати дощові парки

Це заглиблені частини парків, скверів, площ, майда-
нів, які у звичний час слугують громадськими просто-
рами, а в період інтенсивних опадів виконують роль 
тимчасового басейну для накопичення дощової води.

Це рішення екологи пропонують для міст із щіль-
ною забудовою й опадами значної інтенсивності. Вони 
розповідають, що дощові парки допомагають запобі-
гати локальним затопленням, накопичуючи тисячі ку-
бічних метрів води, та сприяють її раціональному ви-
користанню.
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7. Озеленити дахи, зупинки і меблі

Фахівці звернули увагу містян на те, що озеленення може бути не лише на відкритому ґрунті, а 
й у будь-яких місцях. Вони констатували, що сади на даху вже не новина, та все ще не дуже поши-
рена практика. В “Екодії” впевнені, що оскільки у Києві вже встановлюють вуличні меблі з озеле-
ненням, скоро побачимо і зелені зупинки.

“Рослини в місті приносять прохолоду, утримують надмірне тепло і воду, очищують повітря і 
просто тішать око. Такі рішення компенсують брак зелених насаджень і допоможуть адаптувати 
міста до зміни клімату”, – кажуть активісти.

8. Сконструювати зелені перголи

Це обплетені в’юнкими рослинами конструкції, що складаються з повторюваних секцій, з’єдна-
них між собою поперечними брусами. Завдяки сплетінню елементів каркас перголи з рослинами 
створює додатковий затінок. Фахівці рекомендують встановлювати їх у межах просторів,  враз-
ливих до високих температур. Вони впевнені, що творчий підхід до проєктування та побудови 
пергол може поліпшити сприйняття міста та зробити їх туристичними магнітами.

Джерело: ecopolitic
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Додаток 2
до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки

впливу на довкілля
Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними
засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля не зазначається суб’єктом господарювання)

Реєстраційний номер 9085
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично генерується програмними засобами 

ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб’єктом господарювання)
ПОВІДОМЛЕННЯ

про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНИЙ ЦЕНТР"

СЛАВУТИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 32631821
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця,
ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються

від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному
контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 07101, Київська обл., місто Славутич(з), Київ-

ський квартал, будинок 14
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження 

діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адре-
са), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні 
альтернативи.

Планована діяльність, її характеристика.
Реконструкція Полігону твердих побутових відходів, не-

житлової будівлі адміністративно-побутового корпусу для 
розміщення полігону-комплексу управління відходами, 
що не є небезпечними за адресою: Чернігівська область, 
Чернігівський район, Любецька територіальна громада 
комплекс будівель та споруд №1, будинок 1.

Планована діяльність передбачає:
будівництво ділянки сортування відходів потужністю 

до 50 т/добу; будівництво ділянки компостування біовід-
ходів потужністю до 5 тис. тон на рік, на площі 2526 м²; 
будівництво контрольно-пропускного пункту з ваговою; 
будівництво модульної установки очищення фільтрату на 
базі технології зворотнього осмосу потужністю до 40 м³ на 
добу; будівництво заправного модулю (дизельне паливо); 
будівництво факельної установки для спалювання біога-
зу; будівництво спостережних свердловин; реконструкцію 
дезінфекційного бар’єру; реконструкцію виробничої зони 
полігону.

Технічна альтернатива 1.
Технічна альтернатива 1. Реконструкція Полігону твер-

дих побутових відходів, нежитлової будівлі адміністра-
тивно-побутового корпусу для розміщення полігону-комп-
лексу управління відходами, що не є небезпечними за 
адресою: Чернігівська область, Чернігівський район, 
Любецька територіальна громада комплекс будівель та 
споруд №1, будинок 1.

Планована діяльність передбачає:
будівництво ділянки сортування відходів потужністю 

до 50 т/добу; будівництво ділянки компостування біовід-
ходів потужністю до 5 тис. тон на рік, на площі 2526 м²; 
будівництво контрольно-пропускного пункту з ваговою; 
будівництво заправного модулю (дизельне паливо); бу-
дівництво факельної установки для спалювання біогазу; 

будівництво спостережних свердловин; реконструкцію 
дезінфекційного бар’єру; реконструкцію виробничої зони 
полігону; будівництво модульної установки очищення 
фільтрату на базі технології зворотнього осмосу потужніс-
тю до 40 м³ на добу.

Технічна альтернатива 2.
Технічна альтернатива 2. Реконструкція Полігону твер-

дих побутових відходів, нежитлової будівлі адміністра-
тивно-побутового корпусу для розміщення полігону-комп-
лексу управління відходами, що не є небезпечними за 
адресою: Чернігівська область, Чернігівський район, 
Любецька територіальна громада комплекс будівель та 
споруд №1, будинок 1.

Планована діяльність передбачає:
будівництво ділянки сортування відходів потужністю до 

50 т/добу; будівництво ділянки компостування біовідходів 
потужністю до 5 тис. тон на рік, на площі 2526 м²; будівниц-
тво контрольно-пропускного пункту з ваговою; будівниц-
тво заправного модулю (дизельне паливо); реконструкцію 
дезінфекційного бар’єру; реконструкцію виробничої зони 
полігону; будівництво системи очищення фільтрату з ви-
користанням технології коагуляції і флокуляції

3. Місце провадження планованої діяльності, тери-
торіальні альтернативи.

Чернігівська обл. Чернігівський р-н Чернігівська обл., 
Чернігівський р-н, Любецька територіальна громада (тг.
Любецька), Комплекс будівель та споруд №1, будинок 1. 
Кадастровий номер: 7424485600:09:001:0050

3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати 
впливу планованої діяльності.

Чернігівська обл., Чернігівський р-н, Любецька тери-
торіальна громада Чернігівська область, Чернігівський 
район, Михайло-Коцюбинська територіальна громада 
Київська обл., Вишгородський район, Славутицька міська 
громада

Місце провадження планованої діяльності:
територіальна альтернатива 1.
Чернігівська обл. Чернігівський р-н.
Чернігівська обл., Чернігівський р-н, Любецька те-

риторіальна громада (тг.Любецька), Комплекс буді-
вель та споруд №1, будинок 1. Кадастровий номер: 
7424485600:09:001:0050

Місце провадження планованої діяльності:
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територіальна альтернатива 2.
Чернігівська обл. Чернігівський р-н. 
Територіальна альтернатива 2 не розглядається, 

оскільки планована діяльність здійснюється в межах зе-
мельної ділянки, яка відведена у постійне користування 
Комунальному підприємству «Житлово-комунальний 
центр» Славутицької міської ради під «Полігон твердих 
побутових відходів, нежитлова будівля адміністративно – 
побутового корпусу»

4. Соціально-економічний вплив планованої діяль-
ності.

Реалізація планованої діяльності буде сприяти покра-
щенню екологічного стану та санітарно-епідеміологічних 
стану території та умов проживання населення, через 
забезпечення управління відходами відповідно до вимог 
Закону України «Про управління відходами». Планована 
діяльність матиме довгостроковий позитивний вплив на 
соціально-економічне середовище.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі 
параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо).
Полігон ТПВ, перебуває у комунальній власності Сла-

вутицької міської територіальної громади, експлуатується 
КОМУНАЛЬНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ «ЖИТЛОВО-КОМУ-
НАЛЬНИЙ ЦЕНТР» СЛАВУТИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ По-
лігон ТПВ введений в експлуатацію у 1991 році.

Планованою діяльністю передбачається реконструкція 
існуючого полігону ТПВ в полігон-комплекс управління 
відходами, що не є небезпечними. Загальна площа існую-
чого полігонутвердих побутових відходів складає 8,7 га, з 
них під зоною складування ТПВ зайнято 5,7 га.

Планована діяльність передбачає: -будівництво ділян-
ки сортування відходів потужністю до 50 т/ добу; -будів-
ництво ділянки компостування біовідходів потужністю до 
5 тис. тон на рік, на площі 2526 м²; -будівництво контроль-
но-пропускного пункту з ваговою; -будівництво модульної 
установки очищення фільтрату на базі технології зворот-
нього осмосу потужністю до 40 м³ на добу; -будівництво 
заправного модулю (дизельне паливо 5 м³); -будівниц-
тво факельної установки для спалювання біогазу; будів-
ництво трьох спостережних свердловин; -реконструкцію 
дезінфекційного бар’єру в автоматичну мийку коліс та 
днища машин з дезінфікуючим розчином; -реконструкцію 
виробничої зони полігону.

Розрахунковий термін експлуатації полігону в складі 
полігон-комплекс управління відходами, що не є небез-
печними, після реконструкції - 35 років.

Проектна потужність полігону в складі полігон-комп-
лекс управління відходами, що не є небезпечними, після 
реконструкції – 420 тис. м³/ 335тис. т. Режим роботи полі-
гону-комплексу управління відходами 365 днів на рік.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяль-
ності за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
щодо технічної альтернативи 1 -забезпечення експлу-

атації полігону-комплексу управління відходами, що не є 
небезпечними відповідно до вимог Закону України «Про 
управління відходами», діючих правил та норм; -здійснен-
ня викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря 
відповідно до вимог Закону України «Про охорону атмос-
ферного повітря», діючих правил та норм; -забезпечення 
дотримання розміру санітарно-захисної зони відповідно 
до вимог чинного законодавства; -дотримання правил по-

жежної та техногенної безпеки відповідно до вимог чин-
ного законодавства; -забезпечення вимог: ДБН В.2.4-2-
2005; Правила експлуатації полігонів побутових відходів; 
наказ Мінрегіонбуду від 20.08.2012 № 421 «МЕТОДИЧНІ 
РЕКОМЕНДАЦІЇ із збирання, утилізації та знешкоджен-
ня фільтрату полігонів побутових відходів»; ГБН В.2.2-
35077234-001:2011 «ПІДПРИЄМСТВА СОРТУВАННЯ ТА 
ПЕРЕРОБЛЕННЯ ТВЕРДИХ ПОБУТОВИХ ВІДХОДІВ; -до-
тримання меж землевідводу.

щодо технічної альтернативи 2.
щодо технічної альтернативи 2 -забезпечення експлу-

атації полігону-комплексу управління відходами, що не є 
небезпечними відповідно до вимог Закону України «Про 
управління відходами», діючих правил та норм; -здійснен-
ня викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря 
відповідно до вимог Закону України «Про охорону атмос-
ферного повітря», діючих правил та норм; -забезпечення 
дотримання розміру санітарно-захисної зони відповідно 
до вимог чинного законодавства; -дотримання правил 
пожежної та техногенної безпеки відповідно до вимог 
чинного законодавства; -забезпечення вимог ДБН В.2.4-
2-2005, Правил експлуатації полігонів побутових відходів 
затверджених Міністерством ЖКГ від 01.12.2010 N 435; 
-дотримання меж землевідводу.

щодо територіальної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1 -територіальні 

обмеження, визначені межами та умовами земельного 
відводу; -забезпечення розміру санітарно-захисної зони 
для планованої діяльності.

щодо територіальної альтернативи 2.
щодо територіальної альтернативи 2 Не розглядаєть-

ся, дивись п.3.
7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист 

території за альтернативами:
щодо технічної альтернативи 1.
щодо технічної альтернативи 1 Заходи з еколого-інже-

нерної підготовки і захисту території виконуються згідно 
вимог: ДБН В.2.4-2-2005, Проекту Наказу Міндовкілля 
«Правила технічної експлуатації полігонів, припинення 
експлуатації, рекультивації та догляду за полігонами піс-
ля припинення їх експлуатації»

щодо технічної альтернативи 2.
щодо технічної альтернативи 2 Заходи з еколого-інже-

нерної підготовки і захисту території виконуються згідно 
вимог: ДБН В.2.4-2-2005, Проекту Наказу Міндовкілля 
«Правила технічної експлуатації полігонів, припинення 
експлуатації, рекультивації та догляду за полігонами піс-
ля припинення їх експлуатації»

щодо територіальної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1 Захист прилег-

лої території від забруднення відходами при експлуатації 
полігону-комплексу управління відходами, що не є небез-
печними

щодо територіальної альтернативи 2.
щодо територіальної альтернативи 2 Не розглядаєть-

ся, дивись п.3.
8. Сфера, джерела та види можливого впливу на 

довкілля:
щодо технічної альтернативи 1.
щодо технічної альтернативи 1
- клімат, мікроклімат. Вплив не очікується;
- атмосферне повітря. Джерела впливу: При будівни-

цтві: будівельна техніка та обладнання. При експлуатації: 
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автотранспорт, техніка та обладнання полігону-комплексу 
управління відходами, що не є небезпечними. Можливий 
вплив: забруднення атмосферного повітря внаслідок ви-
киду забруднюючих речовин при експлуатації техніки та 
обладнання, при розкладанні побутових відходів, при спа-
люванні біогазу. Вплив нормативний, викиди на підставі 
дозволу;

- водне середовище. Джерела впливу відсутні. Філь-
трат, побутові та промислові стоки, дощові води збира-
ються в герметичні накопичувачі та підлягають очищен-
ню/видаленню;

- рослинний та тваринний світ. Вплив не очікується. 
Зелені насадження при реалізації планованої діяльно-
сті не видаляються. При реалізації планованої діяльно-
сті будуть відсутні чинники що негативно впливають на 
рослинний світ. Місце реалізації планованої діяльності 
віддалено від видових різноманітностей та популяцій до-
мінуючих видів фауни, цінних та таких що охороняються 
видів фауни;

- природно-заповідні об’єкти. Вплив не очікується. В 
районі реалізації планованої діяльності відсутні об’єкти 
природно-заповідного фонду;

- ґрунти та земельні ресурси. Джерела впливу. При 
будівництві: будівельна техніка. Можливий вплив - ущіль-
нення та руйнація верхнього шару грунту. Для зниження 
впливу буде запроваджено зняття родючого шару грунту. 
При експлуатації - використання земельних ресурсів на 
площі 8,7 га. Для зменшення впливу - рекультивація тери-
торії після завершення експлуатації полігону ТПВ;

- навколишнє соціальне середовище. Негативний 
вплив не очікується;

- навколишнє техногенне середовище. Вплив не очіку-
ється, порушення експлуатаційної надійності довколиш-
ніх техногенних об’єктів не передбачається;

- архітектурна, археологічна та культурна спадщина. 
Вплив не очікується, діяльність на територіях та об’єктах 
архітектурної, археологічної та культурної спадщини не 
передбачається;

- управління відходами. Управління відходами буде 
здійснюватися у відповідності з вимогами чинного законо-
давства. Вплив нормативний.

щодо технічної альтернативи 2.
щодо технічної альтернативи 2 аналогічно технічної 

альтернативи 1, крім: -збільшення використання земель-
них ресурсів, через необхідність потреби у великих зе-
мельних площах для розміщення очисних споруд; -збіль-
шення кількості відходів.

щодо територіальної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1 Здійснення пла-

нованої діяльності в межах відведеного земельного май-
данчика з виконанням вимог чинного законодавства, 
санітарно-гігієнічних, протипожежних, містобудівних та 
територіальних обмежень згідно чинного законодавства 
України не призведе до недопустимого негативного впли-
ву на населення та довкілля.

щодо територіальної альтернативи 2.
щодо територіальної альтернативи 2 Не розглядаєть-

ся, дивись п.3.
9. Належність планованої діяльності до першої чи 

другої категорії видів діяльності та об’єктів, які мо-
жуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля

(зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України 

“Про оцінку впливу на довкілля”).
Друга категорія
11 Інші види діяльності Інші види діяльності: постійно 

діючі траси і треки для перегонів, тестові полігони для 
моторизованих транспортних засобів; майданчики для 
тестування (випробування) двигунів, турбін або реак-
торів площею 0,5 гектара і більше; шламонакопичувачі, 
хвостосховища; складування осаду, мулові поля площею 
0,5 гектара і більше або на відстані не більш як 100 ме-
трів до прибережних захисних смуг; склади і перевалочні 
бази металобрухту площею 0,5 гектара і більше або на 
відстані не більш як 100 метрів до прибережних захисних 
смуг; об’єкти оброблення відходів, що не є небезпечними, 
потужністю менше 100 тонн на добу; установки для по-
верхневої обробки речовин, предметів або продуктів з ви-
користанням органічних розчинників, зокрема для оздо-
блення, друку, покриття, знежирювання, гідроізолювання, 
калібрування, фарбування, очищення або насичування з 
витратою понад 150 кілограмів на годину або понад 200 
тонн на рік; виробництво і переробка виробів на основі 
еластомерів; споруди для виробництва штучних міне-
ральних волокон, виробництво екструдованого пінополіс-
тиролу, утеплювачів, асфальтобетону; видобування піску 
і гравію, прокладання кабелів, трубопроводів та інших ко-
мунікацій на землях водного фонду; генетично-інженерна 
діяльність, введення в обіг та будь-яке використання ге-
нетично модифікованих організмів та продукції, виробле-
ної з їх використанням (у відкритій системі); інтродукція 
чужорідних видів фауни та флори у довкілля; виробни-
цтво мікробіологічної продукції; виробництво, утилізація і 
знищення боєприпасів, ракетного палива та інших токсич-
них хімічних речовин;»

10. Наявність підстав для здійснення оцінки тран-
скордонного впливу на довкілля

(в тому числі наявність значного негативного транскордонного 
впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких може за-
знати значного негативного транскордонного впливу (зачеплених 
держав).

Підстав немає
11. Планований обсяг досліджень та рівень дета-

лізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля.

Планована діяльність належить до другої категорії ви-
дів діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив 
на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля: - 
ст.3, частина 3, п.11 Закону України «Про оцінку впливу 
на довкілля» (інші види діяльності:об’єкти оброблення 
відходів, що не є небезпечними, потужністю менше 100 
тонн на добу). Планований обсяг досліджень та рівень 
деталізації інформації, що підлягає включенню до Звіту 
з оцінки впливу на довкілля проводиться у відповідності з 
п.2. ст.6 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» 
№ 2059-VIII від 23 травня 2017 року.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та мож-
ливості для участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність може 
мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці 
впливу на довкілля відповідно до Закону України “Про 
оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на довкілля - 
це процедура, що передбачає:

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки 
впливу на довкілля;

проведення громадського обговорення планованої ді-
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яльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу 
на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає 
суб’єкт господарювання, а також інформації, отриманої 
від громадськості під час громадського обговорення, під 
час здійснення процедури оцінки транскордонного впли-
ву, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого вис-
новку з оцінки впливу на довкілля, що враховує резуль-
тати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рі-
шенні про провадження планованої діяльності, зазначе-
ного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений 
орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопу-
стимість провадження планованої діяльності та визначає 
екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої 
діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рі-
шення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає пра-
во і можливості громадськості для участі у такій процеду-
рі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії роз-
гляду уповноваженим органом поданого суб’єктом госпо-
дарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих 
днів громадськості надається можливість надавати будь-
які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на 
довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь 
у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру гро-
мадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
буде повідомлено в оголошенні про початок громадського 
обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання 
проводяться у режимі відеоконференції, про що зазнача-
ється в оголошенні про початок громадського обговорен-
ня звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громад-
ське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього 
повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого 
органу громадськість має право надати уповноважено-
му органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, 
зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу 
досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстра-
ційний номер справи про оцінку впливу на довкілля пла-
нованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на 
довкілля

(зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це 
значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших 
зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громад-
ськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки 
впливу на довкілля та передані суб’єкту господарювання 
(протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Осо-

би, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом 
засвідчують свою згоду на обробку їх персональних да-
них. Суб’єкт господарювання під час підготовки звіту з 
оцінки впливу на довкілля зобов’язаний врахувати пов-
ністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити 
зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі 
громадського обговорення обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це 
включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльно-
сті.

Відповідно до законодавства рішенням про прова-
дження даної планованої діяльності буде

висновок з оцінки впливу на довкілля,
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 

України “Про оцінку впливу на довкілля”)
що видається Міністерством захисту довкілля та при-

родних ресурсів України, відповідно до вимог Закону 
України «Про оцінку впливу на довкілля»;

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рі-
шення)

дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря стаціонарними джерелами

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 
України “Про оцінку впливу на довкілля”)

що видається Департаментом екології та природних 
ресурсів Чернігівської обласної державної адміністрації, 
відповідно до вимог Закону України «Про охорону атмос-
ферного повітря».

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рі-
шення)

дозвіл на здійснення операцій з оброблення відходів, 
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 

України “Про оцінку впливу на довкілля”)
що видається Міністерством захисту довкілля та при-

родних ресурсів України, відповідно до вимог Закону 
України «Про управління відходами»;

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рі-
шення)

дозвіл на виконання будівельних робіт
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 

України “Про оцінку впливу на довкілля”)
що видається відповідним органом державного архі-

тектурно-будівельного контролю, відповідно до вимог За-
кону України “Про регулювання містобудівної діяльності”.

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рі-
шення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до 
планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надси-
лати до

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів 
України,

вул. Митрополита Василя Липківського, буд. 35, м. 
Київ, 03035,

OVD@mepr.gov.ua,
тел./факс +38 (044) 206-31-40, +38 (044) 206-31-50,
Грицак Олена Анатоліївна
(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, 

електронна адреса, номер телефону та контактна особа)
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Додаток 2 
до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на 

довкілля
______________________________________________

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами веден-
ня Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, не зазначається  суб’єктом господарювання)

____________________________________________________
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично генерується програмними засобами 

ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб’єктом господарювання)
ПОВІДОМЛЕННЯ

про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля
Товариство з обмеженою відповідальністю "Кременчуцький завод технічного вуглецю"

код ЄДРПОУ 00152299
 (повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові 

фізичної особи — підприємця, ідентифікаційний код або
серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від 

прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому 
органу і мають відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб’єкта господарювання 
Юридична адреса: 36609, Полтавська область, м.Кре-

менчук, вул.Свіштовська,4
тел:  (089) 120-79-00
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження 

діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адре-
са), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні 
альтернативи*.

Планована діяльність, її характеристика.
Планована діяльність: благоустрій рекреаційних зон 

бази відпочинку "Зорі" за межами населених пунктів 
Омельницької сільської ради Кременчуцького району 
Полтавської області.

Технічна альтернатива 1.
Розчистка берегової лінії річки Псел земснарядом з 

транспортуючим пульпопроводом та плавучим екскавато-
ром. Насоси земснаряду всмоктують з дна водойми пуль-
пу (вода з мулом та піском), яка подається за допомогою 
транспортуючого пульпопроводу на берегову лінію для 
формування відвалу. Прибережна ділянка місця розчист-
ки відпрацьовуються плавучим екскаватором на довжину 
виносу його стріли. 

Технічна альтернатива 2. 
Розчистка річки за допомогою гідромонітора, що на-

правленим струменем води під високим тиском подріб-
нює та скаламучує донні відкладення до стану пульпи, 
яка за допомогою гідронасоса транспортується на бере-
гову лінію для обезводнення та формування у  відвали.

3. Місце провадження планованої діяльності, тери-
торіальні альтернативи.

Місце провадження планованої діяльності: терито-
ріальна альтернатива 1.

Планована діяльність здійснюється на землях водного 
фонду за межами населених пунктів Омельницької сіль-

ської ради Кременчуцького району Полтавської області.
Місце провадження планованої діяльності: терито-

ріальна альтернатива 2.
Зміна місця  планованої діяльності не розглядається у 

зв'язку з тим, що найбільш оптимальне та доцільне місце 
проведення робіт визначено відповідно до матеріалів ін-
женерно-геологічних та гідрогеологічних вишукувань  та 
робочого проєкту відповідно до стану водного об'єкту. 

Територіальні альтернативи не прийнятні.
4. Соціально-економічний вплив планованої діяль-

ності
У соціальному плані провадження планованої діяльно-

сті має позитивне значення та
сприяє покращенню умов проживання населення, 

створенню додаткових місць відпочинку.
Експлуатація об'єкта відповідає цільовому призначен-

ню прилеглої території та не пов'язана з генерацією будь-
яких специфічних впливів на людину, які можуть спри-
чинити захворювання або погіршення умов проживання 
населення.

Результатом провадження планованої діяльності буде 
створення сучасного рекреаційного середовища, яке за-
безпечує високий рівень якості організації громадського 
простору, його функціональну різноманітність, комфорт 
та безпеку.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі 
параметри планованої діяльності (потужність, дов-
жина, площа, обсяг виробництва тощо)

Планована діяльність включає комплекс  наступних 
заходів:

1. Берегоукріплення берегової лінії р Псел протяжністю 
близько 330 м. з розчисткою вздовж берегової лінії. Тип 
кріплення – шпунтове;

2. Берегоукріплення частини затоки р. Псел протяжніс-
тю близько 70 м. з розчисткою вздовж берегової лінії. Тип 
кріплення – шпунтове;

3. Розчистка внутрішнього каналу протяжністю 655 м., 

_______________
* Суб’єкт господарювання має право розглядати більше техніч-
них та територіальних альтернатив.
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з виконанням робіт по укріпленню берегів шпунтом та га-
біонами. 

4. Реконструкція трубчастого переїзду на внутрішньо-
му каналі з заміною існуючої залізобетонної труби діаме-
тром 1000 м. на ланки прямокутних труб до відміток які 
забезпечать проточність води в каналі;

5. Влаштування водопропускної споруди з ланок пря-
мокутних труб для забезпечення проточності води в вну-
трішньому каналі. Водопропускна споруда між річкою 
Псел та внутрішнім каналом.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяль-
ності за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1
6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності 

за альтернативами:
щодо технічної альтернативи 1
Екологічні та інші обмеження планованої діяльності 

встановлюються згідно діючого законодавства України.
Санітарно-епідеміологічні обмеження:
По забрудненню атмосферного повітря - значення гра-

нично допустимих концентрацій (ГДК) забруднюючих ре-
човин на межі встановленої СЗЗ та найближчої житлової 
забудови, рівні граничнодопустимих викидів від будівель-
ної техніки та обладнання, фоновий вміст забруднюючих 
речовин в атмосферному повітрі;

Дотримання обмежень водоохоронної зани та прибе-
режно-захисної смуги акваторій річок. 

 Режим господарської діяльності в межах прибережної 
захисної смуги та правовому режимі зони санітарної охо-
рони водних об'єктів.

Забороняється проводити усі види механізованих ро-
біт в період заборони на вилов риби (нерестовий період), 
строки заборони на вилов риби у період нересту встанов-
люється щорічно органами держрибоохорони. Не допус-
кається потрапляння  паливо - мастильних матеріалів у 
воду, а також на ґрунти. 

Дотримання допустимих  рівнів шуму на межі найближ-
чої житлової забудови.

Технологічні обмеження: дотримання правил пожежної 
безпеки, технологічних

регламентів будівництва, дотримання законодавчих 
вимог поводження з відходами.

щодо технічної альтернативи 2
Аналогічно технічній альтернативі 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Екологічні та інші обмеження планованої діяльності 

встановлюються природоохоронним законодавством 
України. Земельна ділянка місця провадження плано-
ваної діяльності має  обмеження, що діють для земель 
водного фонду. Містобудівні обмеження не передбачені 
відповідно до наказу Мінрегіону від 06.11.2017 № 289

щодо територіальної альтернативи 2
Не розглядається. 
7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист 

території за альтернативами: 
1. Щодо технічної альтернативи 1
- Топографо-геодезичні, інженерно-геологічні, гідроло-

гічні, та інші вишукування відповідно до чинного законо-
давства. Облаштування огородження місця провадження 
діяльності з метою запобігання вільного доступу диких 
тварин та можливого їх травмування. Всмоктуючі меха-
нізми засобів гідромеханізації обладнати рибозахисними 
пристроями.

-Необхідна кількість тимчасових санітарно-побутових 
приміщень для персоналу, майданчиків для спецтехніки, 
організація тимчасових та постійних під'їзних шляхів буде 
визначено в окремому проєкті виконання робіт , розро-
бленого у відповідності до ДБН А.3.1-5:2016 підрядною 
організацією до початку виконання будівельних робіт.

Захист території передбачає:
- дотримання технології, що передбачена проектними 

рішеннями та інших запроектованих заходів;
- виконання робіт проводиться з врахуванням вимог по 

збереженню навколишнього середовища;
- охорона ґрунтів від забруднення  при виконанні робіт;
- охорона вод (в т. ч. ґрунтових і поверхневих).
Щодо технічної альтернативи 2
Для технічної альтернативи 2 еколого-інженерна підго-

товка і захист території співпадають з технічною альтер-
нативою 1.

Щодо територіальної альтернативи 1: 
Заходи по еколого - інженерній підготовці і захисту те-

риторії будуть виконуватися на ділянці бази відпочинку 
"Зорі" за межами населених пунктів Омельницької сіль-
ської ради Кременчуцького району Полтавської області.

Щодо територіальної альтернативи 2: не розгляда-
ється.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на 
довкілля:

щодо технічної альтернативи 1
Можливі впливи планованої діяльності на довкілля 

включають:
- на атмосферне повітря - викиди забруднюючих речо-

вин від двигунів будівельних 
механізмів та транспорту;
- на водне середовище - негативний вплив при прове-

денні робіт з розчищення акваторій;
- шумовий вплив - при роботі техніки та транспорту в 

період проведення робіт;
- рослинний та тваринний світ - потенційний вплив пла-

нової діяльності передбачає тимчасове погіршення умов 
існування птахів водно-болотного комплексу на період 
проведення робіт з розчищення акваторій річок, тимчасо-
ва втрата зоопланктону та зообентосу, нанесення збитків 
рибному господарству, планованою діяльністю передба-
чені компенсаційні заходи, вплив на об'єкти ПЗФ відсут-
ній.

- на ґрунти - вплив робіт буде обумовлений проведен-
ням земляних робіт, експлуатацією доріг. Запобігання дії 
на ґрунт забезпечується захисними рішеннями та чітким 
дотриманням їх виконання в будівельний період;

- клімат і мікроклімат - негативна дія не очікується;
- техногенне середовище - у процесі проведення робіт 

з розчищення  утворюватимуться побутові та технологічні 
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відходи.

- соціальне середовище - позитивний вплив завдяки 
покращенню санітарного стану та відновленню гідроло-
гічного режиму річки і прилеглих територій;

щодо технічної альтернативи 2
Аналогічно технічній альтернативі 1. 
Окрім того при проведенні робіт із днопоглиблення за 

допомогою гідромонітора значно збільшується скаламу-
чування мулу та його подальше знесення течією, що не-
гативно впливає на живі водні організми в т.ч. зоопланк-
тон та зообентос. Повітряне середовище: використання 
потужнішої техніки для земляних робіт збільшить викиди 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря від пере-
сувних джерел.

Технічна альтернатива 1 є оптимальною з урахуванням 
технічних, економічних та екологічних критеріїв оцінки да-
ної діяльності.

щодо територіальної альтернативи 1
Соціальне середовище, можливий вплив — пере-

вищення гігієнічних нормативів допустимого вмісту за-
бруднюючих речовин в атмосферному повітрі населених 
місць, перевищення санітарних норм допустимого звуко-
вого тиску на межі житлової забудови, недотримання роз-
міру нормативної водоохоронної зони.

щодо територіальної альтернативи 2
Не розглядається.
9. Належність планованої діяльності до першої чи 

другої категорії видів діяльності та об’єктів, які мо-
жуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний 
пункт і частину статті 3 Закону України “Про оцінку 
впливу на довкілля”)

Планована діяльність належить до другої категорії 
видів планованої діяльності та об'єктів, що можуть мати 
вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкіл-
ля:

- п.п. 7, п. 10, ч. 3, ст. 3 (проведення робіт з розчищення 
і днопоглиблення русла та дна річок, берегоукріплення, 
зміни і стабілізації стану русел річок;);

10. Наявність підстав для здійснення оцінки тран-
скордонного впливу на довкілля (в тому числі наяв-
ність значного негативного транскордонного впливу 
на довкілля та перелік держав, довкілля яких може 
зазнати значного негативного транскордонного впли-
ву (зачеплених держав)

Планована діяльність не спричиняє шкідливого тран-
скордонного впливу та не зачіпає території сусідніх дер-
жав.

Підстави для здійснення оцінки транскордонного впли-
ву на довкілля відсутні.

11. Планований обсяг досліджень та рівень дета-
лізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації ін-
формації, що підлягає включенню до звіту з ОВД у від-
повідності із ст.6 Закону України «Про оцінку впливу на 
довкілля»  № 2059-VІІІ від 23 травня 2017 року.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та мож-
ливості для участі в ній громадськості

Планована суб’єктом господарювання діяльність може 
мати значний вплив на довкілля,  отже підлягає оцінці 
впливу на довкілля відповідно до Закону України “Про 
оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на довкілля - 
це процедура, що передбачає:

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки 
впливу на довкілля;

проведення громадського обговорення планованої ді-
яльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу 
на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає 
суб’єкт господарювання, а також інформації, отриманої 
від громадськості під час громадського обговорення, під 
час здійснення процедури оцінки транскордонного впли-
ву, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого вис-
новку з оцінки впливу на довкілля, що враховує резуль-
тати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рі-
шенні про провадження планованої діяльності, зазначе-
ного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений 
орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопу-
стимість провадження планованої діяльності та визначає 
екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої 
діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рі-
шення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає пра-
во і можливості громадськості для участі у такій процеду-
рі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії роз-
гляду уповноваженим органом поданого суб’єктом госпо-
дарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих 
днів громадськості надається можливість надавати будь-
які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на 
довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь 
у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру гро-
мадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
буде повідомлено в оголошенні про початок громадського 
обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього 
повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого 
органу громадськість має право надати уповноважено-
му органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, 
зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу 
досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. 
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Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстра-

ційний номер справи про оцінку впливу на довкілля пла-
нованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на 
довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідом-
лення). Це значно спростить процес реєстрації та розгля-
ду Ваших зауважень і пропозицій. 

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громад-
ськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки 
впливу на довкілля та передані суб’єкту господарювання 
(протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Осо-
би, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом 
засвідчують свою згоду на обробку їх персональних да-
них. Суб’єкт господарювання під час підготовки звіту з 
оцінки впливу на довкілля зобов’язаний врахувати пов-
ністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити 
зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі 
громадського обговорення обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це 
включається до звіту з оцінки впливу на довкілля. 

14. Рішення про провадження планованої діяльно-
сті 

Відповідно до законодавства рішенням про прова-
дження даної планованої діяльності буде:

1. Висновок з оцінки впливу на довкілля, у якому визна-
чено допустимість провадження планованої діяльності. 

2.Інші документи дозвільного характеру, передбаче-
ні законодавством, за умови що вони не передбачають 
встановлення (затвердження) змін у діяльності, затвер-
дженій (схваленій) рішенням про провадження планова-

ної діяльності або подовження строків її провадження
(згідно пункту 9 статті 9 ЗУ «Про оцінку впливу на до-

вкілля»).
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11Закону 

України “Про оцінку впливу на довкілля”)
що видається
Департаментом екології та природних ресурсів Пол-

тавської обласної державної адміністрації та іншими ор-
ганами державної влади чи місцевого самоврядування 
відповідно до вимог чинного законодавства України.

 (вид рішення відповідно до частини першої статті 11, Закону 
України “Про оцінку впливу на довкілля”, орган, до повноважень 
якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до 
планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надси-
лати до

Департамент екології та природних ресурсів Полтав-
ської ОДА

поштова адреса: 36000, м. Полтава, вул. Капітана Во-
лодимира Кісельова, 1

телефон: (0532) 56-95-08,
е-mail: eko@adm-pl.gov.ua,
контактна особа –  директор Олейніков Сергій Олексі-

йович.
(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, 

електронна адреса, номер телефону та контактна особа)
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Місто планує отримувати з цього при-
буток

У Херсоні стартував пілотний проєкт з 
переробки, очищення та подальшої реа-
лізації будівельного сміття.

Про це повідомив начальник Херсон-
ської МВА Роман Мрочко.

Він розповів, що за 2 тижні у Херсо-
ні вже буде необхідна техніка. Очільник 
міської ради констатував, що певний час 
піде на навчання спеціалістів, які на ній 
працюватимуть.

Також він повідомив, що переробле-
не будівельне сміття, яке утворюється в 
результаті обстрілів окупаційних військ, 
міська рада планує реалізовувати.

У Херсоні будуть 
переробляти та 

продавати 
будівельне сміття
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“Вже до кінця року очікуємо перші пар-
тії матеріалу на продаж. Наші фахівці ви-
вчили ринок збуту. Ціна на таку продук-
цію коливається від 240 до 280 гривень за 
тонну і є конкурентною”, – сказав Роман 
Мрочко.

Для зберігання будівельного сміття у 
місті облаштували окремий майданчик. 
Сюди вже завезли 2000 тонн сміття після 
руйнації.

Начальник МВА констатував, що руй-
нувань з кожним днем все більше, але 
висловив сподівання, що розпочата ро-
бота допоможе швидше розбудувати хер-
сонську громаду. Він також розповів, що 
в усуненні великих пошкоджень будівель 
херсонцям сприяють партнери з Японії. 
Роман Мрочко розповів, що ця країна 
має колосальний досвід, оскільки часто 
страждає через землетруси, які призво-
дять до масштабних руйнувань.

Джерело: ecopolitic




